

Управление образования городского округа «Воркута»
Муниципальное общеобразовательное учреждение «Гимназия №3» г. Воркуты

Эссе. Тема. Нотариус – кто это?.

Автор.

Луциян Софья Алексеевна, ученица 9
класса
МОУ «Гимназия №3» г.Воркуты
Тел. 8 9121833171

Руководитель.

Киселева Марина Федоровна, учитель
истории и обществознания
МОУ «Гимназия №3».

г. Воркута
2018.

«Нотариус – кто это?»

Мы часто слышим слово нотариус, видим объявления или многочисленные уличные вывески, которые предлагают услуги этого специалиста. Многие знают, что его работа носит юридический характер, но что мы непосредственно знаем о ней? Большинство людей представляют нотариуса, как офисного работника, который монотонно возится с бумагами. Общественное мнение о непростой, на самом деле профессии, давно устарело. Пора обратиться к страницам истории, понять всю важность работы этих представителей закона и их истинное назначение.

Профессия нотариуса является одной из самых древних. Ещё в Древнем Риме и Египте создавались и существовали первые законы, которые необходимо было заверять. Можно сказать, закон и нотариат появились одновременно и всегда шли рука об руку. От представителей закона во все времена требовалось качественное выполнение своей работы, подход к поставленным задачам с юридической грамотностью, и честность, прежде всего перед людьми и самими собой. Люди нуждались в надёжных и грамотных специалистах. Профессия не утратила своей актуальности и сегодня. Мы не можем представить свою жизнь без работы этих специалистов. Едва ли есть государство, в котором нет нотариуса. Без работы нотариата возникнут проблемы с заверением и подтверждение подлинности документов, усложняются многие, привычные для нас процедуры, связанные с юридическими вопросами. Воцарится юридический хаос. Человек, работающий в этой сфере должен обладать рядом важных, на мой взгляд, качеств таких как: честность, внимательность, усидчивость, пунктуальность, коммуникабельность, уважение к клиентам и своей работе. Высококлассный нотариус должен не только знать и выполнять требования закона, много работать, но и постоянно совершенствоваться. Мне кажется, именно поэтому среди нотариусов нет «случайных людей». В эту профессию приходят осознанно. Меня всегда очень интересовала юриспруденция, более того, возникло желание служить закону и делать это на благо людей. Я хотела бы поступить в полицейскую академию, но к сожалению, не могу по состоянию здоровья. Я уверена, что таких людей, которые хотят связать свою жизнь со службой в правоохранительных органах, но не могут по каким – либо причинам, много. Но для них есть возможность реализовать свой потенциал в юридической сфере – стать нотариусом.

В заключении, хотелось бы сказать о том, что профессия нотариуса будет востребована, пока существуют человеческие отношения. И требования к ней останутся такими же высокими, так как это кропотливая, требующая глубоких фундаментальных знаний работа, основанная на честности, любви к закону и своему делу.